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Convocatoria de 22 y 23 de junio de 2016 (Resolucion de 24 de febrero de 2016, BOA 16/03/2016)

PARTE COMUN: MATEMATICAS

1. Una multinacional de seguros tiene delegaciones en Madrid, Barcelona y Valencia. El nimero

total de altos ejecutivos en las tres delegaciones es 31. Para que el numero total de altos
ejecutivos de la delegacion de Barcelona fuese igual que el de Madrid se tendrian que

trasladar tres de Madrid a Barcelona. Ademas el nimero de altos ejecutivos de Madrid excede

en uno a la suma de los destinados en las otras dos delegaciones. éCudntos altos ejecutivos

hay en cada delegacion? (2 puntos)

2. Sea lafuncion definida a trozos  f(x) ={

Representar graficamente la funcién. (1 punto)
. Determinar su valor cuando x=-2. (0.25 puntos)

X

x> =2x-3

+1 si

Determinar los extremos relativos (0.25 puntos) y los intervalos de crecimiento y

decrecimiento. (0.5 puntos)
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3. Dados los puntos A(1,2), B(-2, 3) y C(-2, 5).
a. Calcule la distancia del punto A al B. (0.5 puntos)
b. Escriba la ecuacion de la recta r que pasa por los puntos Ay B. (0.75 puntos)
c. Escriba la ecuacion de la recta s perpendicular a la recta r (calculada anteriormente)
que pasa por el punto C. (0.75 puntos)

4. Se ha solicitado a un grupo de 10 individuos informacion sobre el nimero de horas que
dedican diariamente a dormir y a ver la televisidn. La clasificacién de las respuestas ha
permitido elaborar la siguiente tabla:

N2 horas
dormidas X: 6 6 7 7 7 8 8 8 9 10
N2 horas de

vV 5 4 3 2 2 2 3 1 2 1

a. Calcule las medias y las desviaciones tipicas marginales. (1 punto)
b. Calcule el coeficiente de correlacidn lineal entre X e Y. Interprételo. (1 punto)

5. En un colegio el 55% de los alumnos juegan al baloncesto, el 40% juegan al futbol y el 15%
juegan a ambos deportes. Elegido un alumno al azar, halle la probabilidad de que:
a. No practique ninguno de los dos deportes. (0.5 puntos)
b. Juegue a alguno de los dos deportes. (0.5 puntos)
c. Juegue al futbol y no al baloncesto. (0.5 puntos)
d. Suponiendo que no juega al baloncesto, practique el futbol. (0.5 puntos)

CRITERIOS DE CALIFICACION:
¢ Lavaloracion total de la prueba es de 10 puntos, la calificacién de cada ejercicio
serd de 0 a 2 puntos, segln lo detallado en cada apartado.
¢ Sevalorard el planteamiento de la resolucién, el razonamiento matematicoy la
soluciéon numérica, asi como la claridad de exposicidn y presentacion.
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